

Referat fra bestyrelsesmøde afd. 33 (Birke-/ bøgeskoven)

Dato: Tirsdag d. 01.06.2021

Deltagere Bestyrelsen: Henriette Jensen, Flemming Andersen, Lene Hilden, Jannie Schaub og Sara Malm

Deltagere GB: Per Dalhammer

Punkter på dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden for dette bestyrelsesmøde

Forrige referat er godkendt inden mødet.

2. Godkendelse af dagsorden for dette bestyrelsesmøde

Dagsorden er godkendt inden mødet.

3. Nyt fra driften, status på aktivitetslister og andre driftssager, haver, mm.

- Molokker. I forbindelse med Helhedsplanen, bliver der etableret molokker i afdelingen.
- Hækklipning. Hække i fællesområder bliver klippet to gange årligt.
- Radon. Målinger planlægges til efteråret.
- Ladestandere el-biler. Vi følger udviklingen i Boligernes Landsforening og arbejder frem mod muligheder for disse standere i fremtiden.
- Overvågningskameraer. Kameraer der optager ud mod fællesarealer er ulovlige og skal nedtages. Endvidere må der ikke bores i udvendig væg uden godkendelse.

4. Helhedsplan

Flytning i forbindelse med genhusning er nu i udbud. Næste boligavis forventes at udkomme i juni måned. Arbejdsgruppemøder er igangsat.

5. Nyt fra OB.

Repræsentantskabsmøde 16.06.2021 med valg af medlemmer til OB.

6. Nyt fra Aktivitetshuset Paraplyen

Åbnet op for frokost tirsdag og aftensmad torsdag.

7. Indkommen post.

Henvendelse fra beboer ang. klipping af egen hæk. Per Dalhammer følger op.

8. Eventuelt

Handicap p-pladser. Vi følger op med driften at nedlagte handicap p-pladser bliver genoprettet til alm. p-pladser, fx at handicap-symbolet bliver fjernet fra asfalten.

Fitness-legepladsen tages ned og gemmes til efter Helhedsplanen.

9. Næste møde. Tirsdag 03.08.2021